
 

 

 

1)  303 404doğal sayısı aşağıdaki abaküslerden hangisinde doğru gösterilmiştir? 
 
 

A)   B)        C)   D) 

 

 

 

2)  “908 517” doğal sayısında birler bölüğü ile binler bölüğü yer değiştirirse yeni 
        doğal sayı kaç olur? 
 

A) 517 809 
B) 908 715 
C) 517 908 
D) 908 507 
 

  3)  Aşağıdaki doğal sayılardan hangisinin binler bölüğündeki sayıların toplamı 16’dır? 

A) 985 200 
B) 853 515 
C) 369 872  
D) 356 888 

 

 

 4)           

        Yukarıdaki doğal sayının okunuşu aşağıdakilerden hangisidir? 

A) Yedi yüz elli dört bin otuz 
B) Yedi yüz elli dört bin dokuz yüz otuz 
C) Yedi yüz dört bin otuz 
D) Yedi yüz elli dört bin dört 
 

   5)  “608 540” doğal sayısının çözümlenişi hangi seçenekte doğru verilmiştir?  

A) 6 yüz binlik + 8 binlik + 5 yüzlük + 4 onluk 
B) 6 yüz binlik + 8 on binlik + 5 yüzlük + 4 birlik 
C) 6 on binlik + 8 binlik + 5 yüzlük + 4 onluk 
D) 6 binlik + 8 yüzlük + 5 onluk + 4 birlik 

 

 

Adı Soyadı : ………………………………. 

Numarası  : ………………………………. 

Konu: Doğal Sayıları Bölüklerini, basamaklarını ve basamak değerlerini belirleme 

(7 X 100 000) + ( 5 X 10 000) + ( 4 X 1000) + ( 9 X 100) + ( 3 X 10)  

 



 

 

 

  6)   “708 964” doğal sayısında yüzler basamağındaki rakam ile yüz binler basamağındaki rakamın 
         yerleri değişirse yeni doğal sayı kaç olur? 
 

A) 964 708 
B) 908 746 
C) 908 764  
D) 908 807 

 

  7)  “359 876” doğal sayının  on binler basamağına 4 eklenmiş, yüzler basamağından  
        5 çıkarılırsa yeni oluşan sayımız kaç olur?  
 

A) 359 686 
B) 389 376 
C) 389 367 
D) 399 376 

 

  8)  “982 546” doğal sayısı için verilen ifadelerden hangisi yanlıştır?      

A) Yüz binler basamağının, basamak değeri  900 000’dir 
B) Birler bölüğünün sayı değerleri toplamı 15’dir. 
C) On binler basamağının sayı değeri 8’dir. 
D) Binler basamağında 4 rakamı bulunmaktadır. 

 

  9)  “689 807” doğal sayısının yüz binler basamağına 2 eklenir, binler basamağından  
        4 çıkarılırsa elde edilecek sayı için hangisi doğrudur? 
 

A) Sayı 196 000 azalır 
B) Sayı 196 000 çoğalır 
C) Sayı 1900 azalır 
D)  Sayı 19 00 çoğalır 

 

 10) “807 808” doğal sayısının okunuşu aşağıdakilerden hangisidir?    

A) Sekiz yüz yetmiş bin sekiz yüz sekiz 
B) Sekiz yüz yedi bin sekiz yüz sekiz 
C) Sekiz yüz yedi bin sekiz yüz yedi 
D) Sekiz yüz yedi bin seksen sekiz 

 

 11) Birler bölüğü: 3     Binler bölüğü: 484 olan doğal sayı aşağıdakilerden hangisidir?  

A) 484 030      B) 484 300     C)  484 303      D) 484 003 
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